

独居老人房产证被“掉包”

浦东公安分局成功破获一起诈骗案件

□记者 陈颖婷 通讯员 潘东晔

本报讯 独居老人在生活中难免感到孤独和不便，因此旁人的一番嘘寒问暖往往容易得到老人信任。然而，就有骗子将目光盯上了这些独居老人，以帮忙和关心作为幌子骗取信任，暗中却将老人的房子过户到自己名下后变卖以谋取暴利。近日，浦东警方就破获了这么一起诈骗案件。

今年9月12日中午，65岁的陆老伯慌慌张张来到浦东公安分局王港派出所报案，哭诉自己被骗房子被卖了。原来，近期常有房产中介上门看陆老伯的房子，但陆老伯却从没有在任何一家中介挂牌过。后来在亲戚的提醒帮助下，陆老伯将自己的房产证拿到交易中心进行鉴定，竟发现自己手上的房产证是假的，而这处房产更是登记在了一个叫严某的名字下面。

自己的房子无缘无故怎么变成别人的了？这一发现犹如晴天霹雳，让陆老伯整个人都像失了魂一样。经过民警安抚，陆老伯情绪终于稳定下来。在民警详细询问后得知，原来陆老伯的房产证就是委托严某办理的。当年因为陆老伯需要办理房产证，但由于手续相对复杂，他又年事已高，膝下没有子女可以帮忙，遂在他人介绍下，全权委托严某帮忙办理房产证。去年11

月，陆老伯顺利拿到房产证，并给了严某3万余元现金表示感谢，之后双方互有往来，严某更是对他嘘寒问暖，亲热地叫起了“娘舅”。这期间，陆老伯将房产证一直放在家里，从没有外借或者遗失过。

经过一番缜密侦查，办案民警认为严某有重大作案嫌疑，并将他带至派出所做进一步调查。面对警方的询问，心虚的严某老老实实地交代了一切。据严某交代，当初替

陆老伯办好房产证之后，他就将房产证截留在了手上，并将一本假的房产证交给了陆老伯，还故意跟陆老伯套近乎，在对方不知情的情况下，骗取了陆老伯的签名，私自将该处房产过户至自己名下，最后还将房子抵押贷款了180万元，用于偿还债务。

9月13日，就在陆老伯报警后的第二天，嫌疑人严某被依法刑拘。现案件正在进一步审理中。

前脚还在打游戏 后脚就登录不上账号？

男子将网游账号一号二卖 因涉嫌盗窃罪被批捕

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 一个游戏账号，小伙温某却将其货卖两家，卖给第二人后，就把上一个账号密码改掉，让玩家登录不了游戏。近日，奉贤区人民检察院以温某某涉嫌盗窃罪，对其依法批准逮捕。

7月8日下午，小陆通过微信，用6000元向卖家温某某买下一个游戏账号。后面几天，小陆就一直用购得的账号进行游戏，一切都正常。7月13日，温某某发微信给小陆称想借钱，小陆并未答应。8月2日，小陆因密码错误登

录不上这个账号。他立即联络温某某，却发现这名声称人品有保障的男子此时已将他删除微信好友。

一周后，小陆收到另一微信好友申请，对方询问小陆，是否购买游戏账号被骗了？因为这位买家在另一游戏交易平台以5000元购买了与小陆相同的游戏账号，且卖家的身份信息、微信号等与温某某一致。小陆明确自己被骗，遂报警。

接报民警于9月6日在山东省某村一个蔬菜大棚内抓获犯罪嫌疑人温某某。经讯问，温某某称自己曾在某游戏微信群内以8500元购买了这个游戏账号，后将此账

号通过游戏交易平台发布出售信息，为免交易手续费，通过微信以6000元卖给小陆。之后因家中蔬菜大棚维修费用不足，温某某向小陆借钱未果，于是就想到将这个游戏账号再卖一次。他找到该账号的上家，设法修改了游戏账号密码，并在修改成功后，将上家和小陆微信都删除，再在另一个游戏交易平台上将此账号以5000元再次出售，扣除平台交易手续费等实得4000余元。

犯罪嫌疑人温某某到案后承认其犯罪事实，其家属退赔被害人小陆6000元。

口头协议“已归还”换来一张法院传票

□记者 季张颖

本报讯 向小额贷款公司借钱，签下借条后立马赶到银行，把收到的借款提现还给对方，换来一句“已归还”的口头协议，可其实背后却还有满满的套路……近日，徐汇警方破获一起诈骗案，被害人还了钱还要还钱，还不上就遭到各种威胁，甚至被告上了法庭。

今年7月4日，市民薛小姐来到徐汇公安分局湖南路派出所报案，2015年底因急需用钱，其通过朋友介绍，向一家小额贷款公司

借钱，前前后后累计借了18万余元，而借条却签了70万余元。最终，无力偿还高额债务，遭到该公司员工郑某、李某等人各种手段的催讨不堪其扰。

接报后，警方高度重视，立即抽调精干警力成立专案组开展侦查。民警通过大量走访排摸，发现公司负责人高某、方某等人的银行账户资金流动存在异常，员工郑某、李某、祝某等人在催讨债务的过程中，采取了非法手段对被害人进行威胁。据此判断，该贷款公司涉嫌重大违法犯罪。7月30日，

在充分掌握了该团伙的犯罪证据后，徐汇警方对上述多人实施了抓捕。

到案后，嫌疑人郑某、李某等人对自己作案经过供认不讳，并交代了借贷过程中，高某、方某负责出资与被害人签订借条，又以帮助公司“走账”等模糊不清的借口，由郑某等人陪同被害人到银行提现将钱取回，再达成口头协议“已归还”，而实际则根据借条明细，在欠款到期后进行催讨。并以借条为据，起诉被害人以达到迫使被害人偿还虚高债务的目的。

破窗盗窃6辆车 坐船离岛仍被抓回

□记者 季张颖

本报讯 近日，崇明警方快侦快破一起系列性盗窃案。一男子通过砸窗盗窃的方式偷盗他人车内财物，在作案后，男子坐船离岛，所幸民警快速出击，将潜逃的嫌疑人抓获。

近日，城桥地区陆续有6名市民报警称，他们停在路边的汽车车

窗玻璃被砸，车内物品被盗。

接警后，城桥派出所民警迅速组织勘察。通过视频监控，发现一名可疑男子。经持续侦查，确认作案嫌疑人丁某。侦办过程中，民警进一步查到嫌疑人丁某在作案后坐船离开崇明。

8月24日，警方经过线索摸排、守候伏击，将暂住嘉定的嫌疑人丁某抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人丁某对在崇明敲车窗玻璃进行盗窃的作案经过供认不讳。8月21日0时许至22日6时许期间，其窜至崇明城桥地区通过使用石头砸的方式先后破窗盗窃6辆轿车内财物，共计盗窃现金400余元和香烟、衣服等物。

目前，犯罪嫌疑人丁某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

沪旅游集散总站国庆假期推出67条旅游线路

□记者 王川

本报讯 国庆黄金周“长假”即将到来，昨天，记者从上海旅游集散总站的获悉，前去咨询、售票国庆出游的游客较中秋节前已明显增多。此次国庆黄金周，上海旅游集散总站精心策划推出了67条旅游线路，其中一日游线路26条、二日游线路14条、三日游及以上线路9条、

代理线路18条，以满足七天长假里游客不同的出游需求。

在线路编排上，为给游客打造更为多元、多彩的旅游产品，此次策划的国庆长假线路结合金秋当季特色，继续以饕餮美食、夜游赏灯、文旅融合等主题线路为主打，推出系列时令新路线，让游客在金秋十月的长假里挑选心仪的出游线路，享受好吃好玩的自在旅程。

金秋正值品蟹的当季，为满足广大“吃货”的出游需求，上海旅游集散总站国庆假期里推出了系列品尝肥美海鲜、湖鲜的饕餮美食之旅。除美食游线外，夜游赏灯线路也是近期游客出游偏爱的新风向。

此外，国庆黄金周期间，上海旅游集散总站还推出了不同主题的夜晚游线，以及文旅融合主题线路等。



消防救援守护您的平安

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 日前，浦东新区消防救援支队举行“守护您的平安”重大消防安保誓师大会，各街镇领

导，辖区重点单位、平安志愿者代表、支队指战员代表共约500人参加活动。

图为消防指战员在进行授旗仪式

一男子盗窃财物拒不认罪

“9999”连号钱币成破案关键

□记者 王川

本报讯 金山一粗心出租车司机未关车窗导致车内财物被盗，警方接报后迅速开展侦查并锁定了嫌疑人。面对民警的询问，该嫌疑人拒不认罪，没想到一张“9999四连号”的钱币让他露出了马脚。

9月20日22时30分许，金山公安分局张堰派出所接到群众周某报警，称其于当日19时30分许，将自己的出租车停靠在小区后门外，约3小时后，周某想到车辆副驾驶窗未关，前往查看却发现放置在车内的800元现金被盗。民警接报后立刻展开调查，很快锁

定了一名年轻男子。根据男子所穿衣物特征及男子步行的方式，民警开展实地排摸，并在附近一农宅处将可疑男子胡某抓获。

到案后，胡某矢口否认盗窃。而据被害人周某反映，其有收藏钱币的习惯，他记得在被盗的现金中有一张现金冠字尾号是“9999”的20元纸币。经过检查胡某的随身物品，果然发现这张纸币。在确凿的证据面前，胡某最终交代了其案发当日经过出租车时发现车窗未关，便盗窃车内财物的违法犯罪事实。

目前，胡某因盗窃的违法行为已被公安机关依法处以行政拘留10日的处罚。

装修阶段家中被盗

木工盗窃1.8万元音响被刑拘

□见习记者 张叶荷 通讯员 郭俊杰

本报讯 趁装修收尾之际，木工顺手牵羊，将业主家中两套价值1.8万元的音响设备占为己有。近日，青浦警方经缜密侦查成功破获一起盗窃案。

今年7月31日，青浦公安分局赵巷派出所接报一起盗窃案，赵巷镇业前路一小区居民家中两套价值1.8万余元音响被盗。接报后，民警立即赶赴现场开展调查。

经了解，被盗房屋正处于装修阶段，平时都由装修公司派遣的木工张氏二兄弟在此负责。通过调取监控，办案民警发现，案发前一天

下午，一辆小轿车停在案发小区单元楼下且后排放有疑似被盗音响。随后，办案民警确认了该车车主就是木工张氏二兄弟。

8月30日，民警将盗窃嫌疑人张某（哥哥）抓获，另一名盗窃嫌疑人张某某（弟弟）于9月1日至派出所自首。经审讯，犯罪嫌疑人张氏二兄弟交代，7月30日下午，二人结束了全部的木工装修活，临走前，因一时贪念，将房屋内的两套三星牌音响搬到车上后驾车逃离现场。事后二人将所窃得音响平分并占为己有。目前，犯罪嫌疑人张氏二兄弟已被青浦警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。